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Dajte mi potrdilo, saj vse vem
Predzakonsko svetovanje je prav gotovo

odlična zamisel, ki naj bodočih zakoncev ne bi
le podučlla o življenju v dvoje, marveč bi jim
dala tudi koristne nasvete za primer raznih
zapletov, ki jih v življenju ne manjka. Vendar
pa je odlična samo zamisel, uresničevanje pa
precej manj. Mnogi jo jemljejo samo za zopr-
no formalnost, ki jo je pač potrebno izpolniti in
nič več.

»Na našem Centru za socialno delo nas je
več, ki smo zadolžene za tako imenovani prvi
stik z bodočim parom. Ti naj bi prihajali k nam
na kratek pogovor ali po nasvet, potem pa naj
bi se udeležili širšega svetovanja, ki tečejo na
Magistratu ob ponedeljkih in tčfrkih po dve šol-
ski uri skupaj, kjer predavajo psiholog, zdrav-
nik, pravnik in jaz kot socialna delavka,« je
povedala Nada Govc z občinskega Centra za
socialno delo.

Predzakonsko svetovanje teče od leta 1980
po zakonu o zakonski zvezi in družinskih raž-
merjih in je tudi obvezno za vse, tudi tiste, ki ne
stopajo pred matičarja prvič.

»Ugotavljamo, da je bržkone prav obveznost
tista ovira, ki Ijudi odvrača. Vse preveč je takš-
nih, ki prihajajo samo po potrdilo, češ, kaj nas
boste podučevali, saj vse vemo. Na žalost so

vmestudi mladi, ki se ne zavedajo, kakotrdoje
lahko življenje v dvoje,« so menili na Centru za
socialno delo, kjer se vseeno trudijo, da bi čim
več parov napotili na predavanja.

Za nameček so ta predavanja enaka za vse,
naj bo za preprostega delavca ali človeka s
fakultetno diplomo v žepu. V tem je že napaka.
Življenje je zelo zapleteno in v teh nekaj urah se
ga najbrž tudi ne da odpredavati, kajti šola za
življenje bi morala biti proces, ki dlje traja, se
pravi, da bi morali več storiti že v šolah in
doma. Zato temu svetovanju manjka določene
soli, privlačnosti. Prevečkrat vse to po mnenju
socialnih delavk izzveni v golo formalnost, ne-
bodigatreba v času, ko je že sicer veliko opravi-
ti, preden stopiš pred matičarja.

S tem pa seveda ni rečeno, da vsa predavanja
izzvenijo v prazno. Vmes so tudi pari, ki kljub
vsemu skušajo iz tega izluščiti kak nauk za
bodoče življenje v dvoje, kar kaže, da je bila
zamisel o predzakonskem.svetovanju vendarle
posrečena. A kaj, ko jo obremenjuje predpis,
da mora biti obvezna, potrjena s pismenim po-
trdilom. Videti je, da je to resničen kamen spo-
tike: drugače je, če nekomu nekaj ukažeš, ali
če mu samo dobronamerno svetuješ.
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